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Θέμα: Επαναλειτουργία του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Πιερίας-Κατανομή                    

             των οργανικών θέσεων στις Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας 

 

Σχετ: Προεδρικό Διάταγμα 35/2025  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ, 
 
Σε συνέχεια της έκδοσης του ανωτέρω (σχετικού) Προεδρικού Διατάγματος, με το οποίο επήλθε 

η κατάργηση του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης (ΤΔΜ) Πιερίας, η Ένωσή μας εκφράζει 

την έντονη ανησυχία και τον προβληματισμό της για τη συγκεκριμένη εξέλιξη. 

 

Το ΤΔΜ Πιερίας, κατά τη διάρκεια της τελευταίας τετραετίας, είχε να επιδείξει σημαντική 

επιχειρησιακή δράση, με περισσότερες από εξήντα πέντε (65) συλλήψεις διακινητών μεταναστών 

και εννιακόσιες (900) διοικητικές απελάσεις αλλοδαπών, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη δημόσια 

ασφάλεια και στην αποτελεσματική διαχείριση μεταναστευτικών και λοιπών ζητημάτων στην 

περιοχή μας. Επιπλέον, η Υπηρεσία στεγαζόταν σε κτίριο δωρεάν παραχωρημένο από τον Δήμο 

Δίου-Ολύμπου, γεγονός που εξασφάλιζε την απρόσκοπτη λειτουργία της χωρίς καμία οικονομική 

επιβάρυνση για το Δημόσιο. 

 



Αξίζει επίσης να επισημανθεί ότι το ΤΔΜ Πιερίας δραστηριοποιούνταν σε περιοχή έντονα 

τουριστική, η οποία κάθε χρόνο, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, κατακλύζεται από πλήθος 

επισκεπτών τόσο από το εσωτερικό όσο και από το εξωτερικό. Η παρουσία και δράση της 

Υπηρεσίας συνέβαλε ουσιαστικά στην ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών και των 

επισκεπτών, στοιχείο κρίσιμο για τη διατήρηση της τάξης, της εικόνας ασφάλειας και, κατ’ 

επέκταση, της τοπικής τουριστικής ανάπτυξης. 

 

Με βάση όλα τα παραπάνω, θεωρούμε ότι η κατάργηση της Υπηρεσίας δεν έπρεπε να 

πραγματοποιηθεί, καθώς δεν στηρίχθηκε σε πραγματικά δεδομένα και ουσιαστικές ανάγκες. 

Ωστόσο, ενόψει της υφιστάμενης κατάστασης και σε περίπτωση που δεν ικανοποιηθεί το αίτημά 

μας για επαναλειτουργία, αιτούμαστε: 

1. Οι οργανικές θέσεις του καταργηθέντος ΤΔΜ Πιερίας να κατανεμηθούν ορθολογικά και με 

βάση τις πραγματικές υπηρεσιακές ανάγκες στις λοιπές Υπηρεσίες της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Πιερίας, ώστε να καλυφθούν υπαρκτά επιχειρησιακά κενά και να διασφαλιστεί η 

εύρυθμη λειτουργία τους. 

2. Οι μεταθέσεις των συναδέλφων να πραγματοποιηθούν λαμβάνοντας υπόψη τις προτιμήσεις 

τους και τις ιδιαίτερες προσωπικές και οικογενειακές ανάγκες του καθενός, στο πλαίσιο της 

αρχής της δίκαιης και ανθρώπινης μεταχείρισης. 

 

Η άμεση και ουσιαστική ικανοποίηση του αιτήματός μας θα συμβάλει τόσο στην ενίσχυση της 

αστυνόμευσης όσο και στη διατήρηση υψηλού επιπέδου παρεχόμενων υπηρεσιών στους 

κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής μας. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 

 
Φόλιος Γεώργιος 

 Ο Γενικός Γραμματέας 

 
Καραμπούλας Χρήστος 

 


